

## 春晚越来越娱乐

### 子怡,主持不? 汪峰小撒同台吧!

今天,距离马年春晚正式亮相的日子只剩下最后的98天,各种有关春晚的重磅消息开始定时爆出,这次是央视春晚剧组就主持人人选开始与章子怡接洽,据称章子怡也很有可能舞台上献唱,“章汪恋”同台成了全民期待。

近年来一直高高在上的央视春晚不断放下身段,努力接地气、追热点,除了需要制造话题,把日益流失的春晚观众吸引到电视机前,而央视春晚仍是各路明星打破脑袋也想上去的平台,不过今年央视要开门办春晚,明星亦要跟随着春晚的节奏摆起来,或打破常规,或改头换面,以一鸣惊人的姿态亮相。

#### 同场加映

### 春晚一审 周五过堂

与前两年哈文总导演每一至两周向媒体透露一些春晚筹备事宜不同,自冯小刚走马上任以来,有关央视春晚的各种消息、爆料就不绝于耳,但这其中却没有任何一种说法得到官方的正式回应。

然而笔者近日获知,春晚节目组的平静只是表面现象,各部门工作一直都在有序地开展,而语言类节目的一审即将于25日进行。和哈文要求“所有语言类节目必须从一审参加到三审,一场审查不能落”不同,今年冯小刚采取的是“谁准备好了谁就来”的方式。因此,在25日只会有部分节目亮相。

#### 节目篇 赵本山小品框架已定

对于本次审查,不少观众很关心赵本山到时候是否会出现。除去哈文导演的两届春晚,赵本山的小品往年一般都会在三审时才亮相。然而今年的情况有些特殊,除去小品演员的身份,赵本山还是语言类节目总导演,届时即使自己的小品不亮相也不排除会到现场为其他小品把关,不过目前赵本山是否赴京仍在等待通知。

据了解,目前赵本山的剧本框架已经出炉,但由于他一直忙于《乡村爱情7》的拍摄,因此迟迟未能与御用编剧尹琪碰面就剧本做新的改动。更有知情人士透露,为了保障本山小品的质量,央视导演组方面也不排除为他另写剧本。

#### 主持人篇 大换血可能性低

此前,有消息表示,冯小刚有意力推陈佩斯、朱时茂等春晚面孔回归,并与徐峥有过联系,希望能搞出一些新的喜剧元素,而随着这些人对春晚的婉拒,冯小刚又打起了给春晚主持人换血的主意。除有传言说张国立将主持春晚外,近日又有章子怡将担纲女主持的风声。

据了解,春晚主持人“换血说”可能性很低。首先要央视弃用自家的主持人已不太可能,更何况春晚的主持也是一项技术活,每一句串场词的时长都有严格的控制不说,要压住年三十晚上这台戏没有多年的主持功底,根本压不住。



### 不娱乐不欢乐

#### 章子怡想和王力宏上春晚 大众期盼汪峰上台,最好撒贝宁来主持

近年来央视春晚力图变革的决心可见一斑,尤其今年冯小刚执导马年春晚,吊足观众胃口,春晚将带来怎样新的惊喜令人期待。前天,惊喜传来,目前正处于热恋中的国际巨星章子怡可能加盟。一面是全民关注、影响力惊人,不过亟须不断推陈出新以保持关注度的春晚舞台,一面是不断尝试,做出改变,希望让自己形象更接地气的章子怡。与其说是央视春晚选择章子怡以实现突破,倒不如说是章子怡把重塑自身形象的舞台延伸到了春晚。观众纷纷称“支持章子怡上春晚,让他们的相互娱乐娱乐我们,对了,顺便捎上汪峰吧”。

2014春晚主打亲民牌,总导演冯小

#### 章子怡:把“自毁”舞台延伸到春晚

章子怡曾分别于2000年、2001年、2008年3次亮相春晚舞台。与郑伊健合唱过歌曲《选择你的爱》,也演唱过单曲,表演过开场舞,从未担任过春晚主持。有舆论认为,此次春晚剧组接洽章子怡,可能与最近她和汪峰恋情升温,关注度不断上升有关。

此外,章子怡近年来也深觉自己“国际章”的形象给人距离感,将工作重心回归国内,频频参与国内导演的电影,在最近上演的电影《非常幸运》中,章子怡极尽“自毁”之能事,努力使自己像个邻家大姐姐一样亲和、普通。她还担任综艺节目《中国最强音》导师,为学员流泪、生气。收获嘘声的同时,也有观众表示,如今的章子怡更接地气了。

如今正沉湎于一段很接地气恋爱中的章子怡,需要一鼓作气把亲民形象树立到底,而春晚舞台也许能帮助她完成这最后一击。观众称“一个愿打一个愿挨,春晚要靠最近大热的章子怡炒话题,章子怡要靠春晚赚曝光,和老百姓套近乎”。

#### 汪峰:搭上春晚身价直升

众所周知,央视春晚向来是身价直升机。对于汪峰来说,上春晚最直接的收益将是影响力和商业价值的攀升,更别提是和绯闻女友同台了。再说深一点,当年《春天里》由“旭日阳刚”组合唱红,并非汪峰本人,之后汪峰对“旭日阳刚”公开下禁唱令,内心之郁

闷可见一斑。如果能上春晚,唱红一曲,自己身价再上一个台阶,与片酬千万的章子怡,也更加匹配。

王力宏:粉丝不让上春晚

章子怡想邀请王力宏上春晚的消息传开后,王力宏的粉丝纷纷敲警钟,发帖告诫“春晚诲人不倦,二哥别去”。2013年春晚“找力宏事件”最终不了了之,央视并未有明确答复,这让王力宏粉丝一直耿耿于怀。

刘谦近日在谈春晚时也表示,再找搭档一定会更谨慎。

### 可能性:80%

可能性:80%

#### 王力宏:粉丝不让上春晚

章子怡想邀请王力宏上春晚的消息传开后,王力宏的粉丝纷纷敲警钟,发帖告诫“春晚诲人不倦,二哥别去”。2013年春晚“找力宏事件”最终不了了之,央视并未有明确答复,这让王力宏粉丝一直耿耿于怀。

#### 刘谦近日在谈春晚时也

表示,再找搭档一定会更谨慎。

(综合)

### 姚晨儿子百日宴 大腕云集

前天中午,姚晨、曹郁夫妇为儿子“小土豆”在京举办百日宴。切蛋糕时,小土豆被夫妇俩抱上台,可见他一双大眼睛十分可爱。餐桌上也摆满了土豆以呼应孩子的名字。冯小刚徐帆夫妇、李健、李晨和杜淳等人纷纷道贺,宾客的礼物也摆了一大堆,悍马车模型等十分显眼。

前天上午10点,姚晨夫妇就到达百日宴会场“监督”餐食等布置。小土豆则在11时左右由亲属带到。姚晨夫妇随后把孩子抱上台,简单讲了几句话,切了树林造型的卡通蛋糕。小土豆眼睛很大,十分可爱。餐桌上呼应小孩的名字,摆放着数颗土豆,宾客和媒体也收到了印着“小土豆”图案的糖果作为礼物。

来宾方面,除冯小刚徐帆夫妇、李晨、杜淳、伍仕贤龚蓓苾夫妇、李健和熊乃瑾等,王中磊和江志强也先后现身,华谊兄弟的同事来了不少。被问到准备了什么礼物,李健笑称:“有好几个呢。”冯小刚则只说了“呵呵呵”三个字。(新浪)

### 范冰冰机场 获赠“鸽子蛋”

据香港媒体报道女星范冰冰一直被封圈中“女神”,且绯闻多多,早年她就被指与经纪人穆晓光关系密切,月前又被拍到与一同拍戏的李治廷秘密出游。桃花运极旺的她,近日更被内地传媒拍到,在北京机场获神秘男送上名贵钻戒。

据内地媒体消息指,范冰冰在温州宣传完新戏《杨贵妃》后,就闪电飞往北京。同日,冰冰曾在微博上载疑似穿上同一件外套的自拍照,并投诉:“赶飞机赶到想吐!”虽然冰冰在微博发火,不过当她飞抵北京时,经纪人兼前绯闻男友穆晓光忽然向她递上首饰盒,心急收礼的她即时用手机左拍右拍礼物,原来冰冰获赠名贵钻石戒指,更随即戴上,喜上眉梢。又不断向穆晓光及女助手大晒惊喜礼物,似乎对钻戒非常喜欢。之后,冰冰更在微博上传手戴戒指的自拍照,更将钻戒戴上中指,似乎视之为定情礼物。

此外,范冰冰继早前荣登福布斯中国名人榜榜首,日前再分别荣获第六届中国(宁波)农民电影节中“农民最喜欢的女演员”及韩国媒体评选亚洲最美女神第四位,属中国女星首位。而国际武打巨星李连杰则获得“农民最喜欢的男演员”,其主演的《龙门飞甲》更成为“农民最喜欢的优秀国产电影”。至于杨幂、刘诗诗及刘亦菲亦登上亚洲最美女神榜前20位。

(东方)

### 前汤嫂凯蒂 约会乔治·克鲁尼?

去年与汤姆·克鲁斯离婚后的凯蒂·霍尔姆斯日前被媒体爆出最新约会对象是影帝乔治·克鲁尼。

一位知情人向媒体爆料称:“凯蒂和乔治已经相识多年,当凯蒂与汤姆·克鲁斯还是夫妻的时候,她和乔治就已经认识了。现在他们两人都是单身,自从在朋友的派对上相遇后,两人最近也已经多次约会。”另一位知情人也证实这一消息:“凯蒂和乔治在一起充满了乐趣。乔治是一个幽默的男人,充满了领袖魅力,而凯蒂则喜欢这样的伴侣。”不过凯蒂·霍尔姆斯的经纪人对此的回应是:“这是个谎言,这个故事是杜撰的。”(综合)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣子鸡油

金标特级酱油